

08/231-379/пр
24.03.2023



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

Про зміну типу та найменування
деяких закладів освіти Печерського
району м. Києва

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», рішення Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти», з метою приведення типів та найменувань закладів освіти у відповідність до вимог законодавства, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити тип та найменування школи I-III ступенів № 5 Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 32492346) на гімназію № 5 Печерського району м. Києва.
2. Утворити початкову школу як структурний підрозділ у складі гімназії № 5 Печерського району м. Києва.
3. Змінити тип та найменування спеціалізованої школи № 94 «Еллада» Печерського району м. Києва (ідентифікаційний код 22881538) на гімназію № 94 «Еллада» Печерського району м. Києва.
4. Утворити початкову школу як структурний підрозділ у складі гімназії № 94 «Еллада» Печерського району м. Києва.

5. Змінити тип та найменування школи I-III ступенів № 133 Печерського району м.Києва (ідентифікаційний код 32492372) на гімназію № 133 Печерського району м.Києва.

6. Утворити початкову школу як структурний підрозділ у складі гімназії № 133 Печерського району м.Києва.

7. Змінити тип та найменування спеціалізованої школи № 80 Печерського району м.Києва (ідентифікаційний код 32492592) на ліцей № 80 Печерського району м.Києва.

8. Ліцею № 80 Печерського району м.Києва забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

9. Змінити тип та найменування спеціалізованої школи № 88 Печерського району м.Києва з поглибленим вивченням російської мови (ідентифікаційний код 32492550) на ліцей № 88 Печерського району м.Києва.

10. Ліцею № 88 Печерського району м.Києва забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

11. Змінити тип та найменування гімназії № 117 ім. Лесі Українки з поглибленим вивченням іноземних мов Печерського району м.Києва (ідентифікаційний код 22881544) на ліцей № 117 ім. Лесі Українки Печерського району м.Києва.

12. Ліцею № 117 ім. Лесі Українки Печерського району м.Києва забезпечити здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

13. Віднести заклади освіти, зазначені в пунктах 1,3,5,7,9,11 до сфери управління Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

14. Печерській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи та затвердити зміни до статутів закладів освіти, зазначених в пунктах 1,3,5,7,9,11 цього рішення.

15. Оприлюднити це рішення в установленому порядку.

16. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Директор
Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу
та правового забезпечення

Лариса БІБА

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови

Валентин
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та
спорту

Голова
Секретар

Вадим ВАСИЛЬЧУК
Олександр СУПРУН

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності

Голова
Секретар

Михайло ПРИСЯЖНЮК
Сергій АРТЕМЕНКО

Виконувач обов'язків начальника
управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

19.04.2023

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Київської міської ради
«Про зміну типу та найменування деяких закладів освіти
Печерського району м. Києва»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон) визначено, що здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують: початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти; гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти; ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.

Початкова школа функціонує як окрема юридична особа або як структурний підрозділ гімназії.

Гімназія та ліцей функціонують як окремі юридичні особи.

За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти.

Відповідно до статті 32 Закону рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи репрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає засновник (засновники).

Рішення про утворення початкової школи як структурного підрозділу у складі гімназії, його реорганізацію, ліквідацію чи репрофілювання (зміну типу) приймає (приймають) засновник (засновники) такого закладу.

Зміна типу та найменування школи I-III ступенів № 5 Печерського району м. Києва на гімназію № 5 Печерського району міста Києва, спеціалізованої школи № 94 «Еллада» Печерського району м. Києва на гімназію № 94 «Еллада» Печерського району м. Києва, школи I-III ступенів № 133 Печерського району м. Києва на гімназію № 133 Печерського району м. Києва з утворенням структурного підрозділу – початкової школи, спеціалізованої школи № 80 Печерського району м. Києва на ліцей № 80 Печерського району м. Києва, Спеціалізованої школи № 88 Печерського району м. Києва з поглибленим вивченням російської мови на ліцей № 88 Печерського району м. Києва, гімназії № 117 ім. Лесі Українки з поглибленим вивченням іноземних мов Печерського району м. Києва на ліцей № 117 ім. Лесі Українки Печерського району м. Києва, що забезпечуватимуть здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти викликана необхідністю приведення типів та найменувань зазначених закладів освіти у відповідність до чинного законодавства України.

Зміна типу та найменування школи I-III ступенів № 5 Печерського району м. Києва є логічним продовженням багаторічної роботи колективу у Всеукраїнському пілотному проєкті Нова Українська школа. Зміна типу закладу здійснюється з урахуванням високого рівня підготовки педагогічних кадрів школи, створеної матеріально - технічної бази, запиту на якісну початкову та базову середню освіту громадян.

У 2022-2023 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4 класи – вісім класів; 5-9 класи — десять класів; 10-11 класи – відсутні.

У 2023-2024 році переведення та набір учнів до 10 класу здійснюватись не буде.

Спеціалізована школа № 94 «Еллада» Печерського району м.Києва є єдиним закладом освіти міста Києва, в якому вже 30 років вивчається новогрецька мова. Зміна типу закладу освіти сприятиме забезпеченню потреби національної меншини - греків міста Києва у вивченні рідної мови. Трансформація закладу освіти в гімназію здійснюється з урахуванням матеріально-технічної бази та його кадрового потенціалу. Після зміни типу та найменування закладом освіти буде продовжено співпрацю з відділом освіти посольства Республіки Греція в Україні, підтримку тісних зв'язків з грецькими освітніми закладами та організаціями, вивчення історії та культури Еллади, тощо. Заклад освіти знаходиться в урядовому кварталі міста Києва, тому школа забезпечує потреби дітей працівників установ та організацій, розташованих в центрі міста і батькам зручно навчати своїх дітей поруч з місцем своєї роботи, враховуючи функціонування групи подовженого дня в закладі освіти до 19.00.

У 2022-2023 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4 класи — чотири класи; 5-9 класи — сім класів; 10-11 класи — два класи.

Набір учнів до 10-го класу заплановано припинити у 2024-2025 навчальному році.

Зміна типу та найменування школи I-III ступенів № 133 Печерського району м.Києва на гімназію № 133 Печерського району м. Києва з утворенням структурного підрозділу – початкової школи здійснюється з урахуванням матеріально-технічної бази та кадрового потенціалу закладу, результатів зовнішнього незалежного оцінювання.

У 2022-2023 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4 класи — вісім класів; 5-9 класи— дванадцять класів; 10-11 класи — чотири класи.

На 2023-2024 навчальний рік заклад освіти набір учнів до 10-х класів проводити не буде. Учні 11-х класів у 2023-2024 навчальному році завершують навчання і випускаються зі школи у 2024 році.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 80 Печерського району м. Києва на ліцей № 80 Печерського району м. Києва, що забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти є логічним продовженням експериментально – дослідницької роботи педагогічного колективу «Упровадження мультипрофільного навчання в середній загальноосвітній школі» (2015-2019 рр.), «Упровадження допрофільного диференційованого навчання в умовах ЗЗСО (8-9 класи)» (2019-2023 рр.), багаторічного досвіду впровадження поглибленого вивчення іноземної мови/англійської з 1 класу.

Зміна типу закладу здійснюється з урахуванням рівня кадрового потенціалу та матеріально – технічного забезпечення, динаміки результативності освітнього процесу.

У 2023 – 2024 навчальному році планується продовжити набір учнів до 10 класу.

У 2022-2023 навчальному році у закладі освіти функціонують: 1-4 класи — десять класів; 5-9 класи — дванадцять класів; 10-11 класи – три класи.

Зміна типу та найменування спеціалізованої школи № 88 Печерського району м. Києва з поглибленим вивченням російської мови на ліцей № 88 Печерського району м. Києва, що забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти здійснюється з урахуванням забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти мешканцями мікрорайону та суміжних територій обслуговування навчанням представників поколінь родин, що здобували освіту в закладі освіти № 88 та закладах освіти Печерська, зручним транспортним розташуванням закладу (поруч зупинки тролейбусів № 14, 15, 38, автобусів № 62, 118, станції метро «Дружби народів», «Печерська», «Видубичі», які зручно пов'язують Печерський район та Лівий берег Києва), наявністю відповідної матеріально-технічної бази, високого кадрового потенціалу, здобутками учнів закладу освіти на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Освітній процес у закладі освіти № 88 протягом тривалого часу здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм та методів роботи, якісно організованого онлайн навчання під час пандемії COVID-19 та повномасштабного військового вторгнення російської федерації на територію України, здійснюється безперервне підвищення кваліфікації педагогічних працівників на різних платформах.

Заклад загальної середньої освіти № 88 з 2017 року є учасником Всеукраїнського експерименту на тему «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення початкової та базової освіти в умовах реалізації нового Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти», який буде продовжено на профільному рівні.

Варто відзначити, що впродовж тривалого часу працівниками школи забезпечується інклюзивне навчання учнями з особливими освітніми потребами (на даний час 25 учнів), накопичено значний досвід у забезпеченні екстернатної (щорічно близько 30 осіб), сімейної форми навчання та педагогічного патронажу(на даний час 26 осіб).

Враховуючи вищезазначене, заклад освіти здатний забезпечити здобуття загальної середньої освіти на всіх рівнях.

Зміна типу та найменування гімназії № 117 імені Лесі Українки з поглибленим вивченням іноземних мов Печерського району м. Києва на ліцей № 117 імені Лесі Українки Печерського району м. Києва, що забезпечуватиме здобуття профільної середньої освіти, базової середньої освіти та, як виняток, здобуття початкової освіти здійснюється з урахуванням щорічного запиту батьків з приводу вступу до початкової школи та навчанням представників наступних поколінь родин, що здобували освіту в гімназії, зручним розташуванням закладу біля станції метро «Хрещатик», наявністю відповідної матеріально-технічної бази, а також високими здобутками учнів гімназії на конкурсах та олімпіадах різного рівня, результатами зовнішнього незалежного оцінювання.

Освітній процес у гімназії здійснюється шляхом поєднання традиційних та інноваційних форм та методів роботи, налагоджена співпраця з провідними освітніми науковими установами, з представництвами британських видавництв, здійснюється безперервне підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Гімназія є експериментальним майданчиком Інституту педагогіки НАПН України.

Варто відзначити, що впродовж тривалого часу вчителями іноземних мов накопичено значний досвід у викладанні, учні гімназії отримують сертифікати міжнародних мовних іспитів різних рівнів, що визнаються в усьому світі, беруть постійну участь у міжнародних проєктах, програмах та конференціях, що сприяє формуванню майбутніх лідерів та забезпечує полікультурну спрямованість освітнього процесу.

Враховуючи зазначене, заклад освіти здатний забезпечити здобуття загальної середньої освіти на всіх рівнях.

У 2022-2023 навчальному році в гімназії функціонують: 1-4 класи — вісім класів; 5-9 класи — десять класів; 10-11 класи — чотири класи.

Після зміни типу та найменування зазначені в цьому рішенні заклади освіти забезпечуватимуть здобуття початкової, базової та профільної середньої освіти відповідно до запланованих змін.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)

Проєкт рішення Київської міської ради розроблений відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», від 15 березня 2012 року № 209/7546 «Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення

Метою прийняття цього рішення є зміна типу та найменування закладів загальної середньої освіти Печерського району м.Києва та приведення їх діяльності у відповідність до вимог законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту».

Проєкт рішення складається із преамбули та шістнадцяти пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, сім'ї, молоді та спорту.

У результаті прийняття цього рішення буде забезпечено право громадян на здобуття якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат з міського бюджету міста Києва.

5. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна.

**Директор
Департаменту освіти і науки**



Олена ФІДАНЯН